



# 钱刚取出来,被人连捅三刀

## 扬州昨晚发生一起恶性抢劫案,警方悬赏破案线索

快报讯(记者 王华)昨日19时20分,扬州市维扬区扬子江路与四望亭路交叉处一银行百合园ATM自动服务区内,发生一起持刀抢劫案,一名女子被歹徒连捅3刀,并抢走所提取现金。案发后,歹徒从现场跑至扬子江路离现场100米处打车逃跑,受伤女子随后被送往医院抢救,最终因失血过多抢救无效死亡。

当晚8点左右,记者接到报料后第一时间赶到了现场。记者看到,案发现场已被警戒,警戒线外有很多围观群众,侦查人员正在现场进行勘查。离这家银行ATM自动服务区不到10米的

地方有一摊血迹,现场遗留有一件红色羽绒服和一把水果刀。记者注意到,案发现场在扬子江北路和四望亭路交叉口西南方向,两条路上车流较大,附近有大型超市、饭店及娱乐场所,属于市内较繁华的地段。

据现场市民介绍,当时,一位30岁左右的女子在柜员机取钱后,遭到一身穿红色羽绒服男子的抢劫,女子奋力反抗,两人随即扭打了起来。没想到,女子被男子捅了一刀,女子一边向北面的四望亭路跑一边呼救,男子追上去又用刀捅了女子,受害女子随即倒在血泊中。据一位出租车司机介绍,案发时他就在现

场,受害人浑身是血冲出银行自动取款服务区后,大家都惊呆了。“最终,还是一位过路的女士最先反应过来,她开始大声呼救,而此时的犯罪嫌疑人已经乘坐出租车逃离现场。”

随后,有人打电话报警,警方随后赶到现场调派警力紧急部署,120医务人员将受害者送往医院进行抢救。

记者从苏北医院了解到,被抢女子在晚上7点40分被送到医院抢救,当时已失血性休克,胸部、手部有大量血迹,胸口被刺2刀,右下肋间被刺1刀。“肋间的刀伤非常致命,来了10分钟就停止了心跳。”据值班护

士介绍,院方随后抢救了1个多小时,分别进行输血、心脏按压、气管插管等紧急措施挽救伤者性命,但该女子终因失血过多死亡。晚上8点40左右,遇害者尸体已被运往殡仪馆,至记者发稿前还未有家属前来认领。

昨晚10点左右,维扬公安分局召开紧急新闻发布会,现场发布关于抢劫案相关信息。犯罪嫌疑人,男,青壮年,身高1.75米左右,体态壮,作案前身着一件红色带帽羽绒服,作案后脱掉羽绒服搭乘一辆淡蓝色出租车逃离现场。警方向市民呼吁,知情者积极提供线索,凡提供线索破案的均给予重奖。

### 毕业4个月找不到工作 大学生撕毁毕业证书

# 儿子太不争气 母亲河边寻短见

扬州一大学生因找工作四处碰壁,一怒之下,竟然将辛苦四年换来的大学毕业证撕毁,母亲发现儿子如此不争气,跑到家旁河边寻短见。丈夫接到妻子寻短见电话后,急匆匆赶回家,将妻子从冰冷的河水中救了出来。记者在采访中了解到,高不成低不就、专业不对口、技术水平差已成大学生就业拦路虎。

### 4个月找不到工作,他撕了毕业证

家住邗江头桥镇的小李,今年25岁,在家排行老二。四年前,小李考入无锡某技术学院,读电脑软件和日语专业。去年7月,小李拿到梦寐以求的毕业证书。可他走进无锡某人才市场却发现,根本没对口专业的工作,失望之下,小李只好打道回府。一次挫折没让他泄气,反而激发他的求职欲望。小李将求职的范围进一步扩大,上海、南京、深圳等地都有踏足。一晃,四个多月过去了,小李的工作依然没有着落。此时,他身上的钱已所剩无几,只好利用余钱回家。回家后,小李找工作的积极性再也提不起来了,整天呆在电脑前玩游戏。

“你这么大的人,总不能整天呆家里不找事情做呀。你看看你哥哥,他的出息比你大多

了。”前天晚上,小李母亲再也按捺不住,教训起小儿子来。

“我都找了四个月了,可找不到好工作。”小李边玩电脑边反驳。

“我们花了好几万元钱,供你上大学,你却找不到工作,你不怕别人笑话你啊。”李母怒骂小儿子不争气。

“大学文凭一点用处也没有!”小李被激怒了,跑进房间,从行李箱里掏出大学文凭,当着母亲的面,撕成碎纸。“你气死我了。”李母气得转身跑进房间里,而小李仍若无其事地玩电脑。

这真是一个无眠的夜晚,李母躺在床上,脑中一直浮现儿子撕毁文凭的景象,一夜没合眼。

### 儿子离家 母亲投河自尽

“我走了。”昨天早晨,自感惭愧的小李收拾行囊,简单跟其母亲打了个招呼就走了。等李母

起床寻找,小李早已不见踪影。

“我说了他几句,他就走了。这个家不像个家,我不活了。”一时想不开的李母拿起电话异常激动地告诉丈夫要跳河自尽。正在上班的李先生接到电话后,大感不妙,忙打的往家赶。20分钟后,李先生赶到家中发现空无一人。大喊妻子的名字,但没人回应,难道妻子真的去寻短见去了?李先生紧张起来,沿着家旁的河一路寻找。

当天早上,寒风刺骨。在不远处,李先生看到一个颤抖的身影站在河边。“那肯定是妻子。”李先生一路急跑至妻子旁边。此时,妻子一只脚已迈进河里。李先生一个箭步上前,抓住妻子的手腕,顺势抱住妻子的腰,将其抱离岸边。

“儿子已经投靠到亲戚家了。”李先生告诉记者,他把妻子救回来后,给儿子打了一个电话,得知儿子已投奔亲戚了。“他还是不成熟,还要让他在社会上再磨炼磨炼。”

### 老观念成大学生就业拦路虎

到底是什么阻挡了小李就业?昨天上午,记者就此问题采访了正在找工作的大学生们。在11名被采访的对象中,记者发

现,有7人持过分“执著”的态度。

季同学,2008年毕业,曾经在扬州某媒体上班,因待遇太低放弃了媒体梦。“那家单位的待遇太低了。”季同学告诉记者,刚进单位时还以为媒体工作很风光,工资也高,可一段时间后才发现,媒体不但工作苦,工资待遇也不如想象的那么高。自小季离开单位后就一直没工作,原因就是高不成低不就。

“我的梦想就是考公务员。”小徐毕业后一直呆在家里攻读关于考公务员的书籍,根本没出去找工作,连续两次失败后,仍没死心。“如果下一次考公务员再失败,我才会考虑找工作。”对于考公务员,小徐很有信心。

“大学生找不到工作,除受供求关系影响外,就业观念已成一道拦路虎。”扬州大学大学生就业指导中心杨主任告诉记者,很多大学生抱着只要上了大学能找到好工作的陈旧观念。一些家长为了快速收回“成本”,都希望子女找一份高薪工作。很多大学生受自身、同学和家长因素的影响,眼睛都只向上看,从来不肯低头。其实,劳动就是工作。在如今就业困难的情况下,大学生一定要改变就业观念,灵活就业,走出怪圈。“当然能学以致用是最好的。”

《扬州时报》记者 海风

## 滁州 抱娃教老婆练车 夫妻双双进医院

快报讯 “我真不该抱着孩子教老婆练车。”昨日上午,魏某躺在病床上告诉记者,自己的一时大意,差点要了一家三口的命。

魏某家住滁州市琅琊区扬子办事处,1月5日中午,一家人从朋友家吃完饭出来,妻子王某要求教她开车,他们选择了车流量较小的东外环路练车。哪知,轿车刚下清流河大桥正要转弯时,迎面一辆大货车快速驶来,王某心里一慌,避让不及,猛地撞在大货车的车头上,顿时车毁人伤。

事故发生后,魏某强忍着伤痛抱着女儿爬出副驾驶座,随后又急忙去救妻子,此时王某因驾驶室变形卡在车内无法动弹。最后,多亏附近村民的帮忙,她才得以脱身。

滁州交警三大队民警介绍,事故导致他们夫妻俩全身多处骨折,小女儿只受了点皮外伤,如果当时相撞的时候,大货车司机没能刹住车,后果将不堪设想。

《皖江晚报》记者 陈义山

## 镇江 小偷凌晨踩点 警察逮个正着

快报讯 俗话说,常在河边走,哪有不湿鞋。昨天凌晨,已多次作案并得手的犯罪嫌疑人周某在进行盗窃踩点时,“不慎”与巡逻民警撞个正着,形迹可疑的他在被带回派出所询问后,交代了自己去年12月多次作案的事实。

当天凌晨,九里街派出所民警在路面巡逻时,发现一名男子独自在街边转悠,发现警车后立即神情慌张,民警让该男子出示身份证,但其支支吾吾不愿出示,随后民警将其带回所里询问。

经询问,该男子姓周,宝应人。他交代,去年12月以来,他先后4次实施盗窃,偷得3辆高档摩托车以及液晶显示器、MP4等物品,并以低价售出。

目前,周某已经被警方刑事拘留。

《京江晚报》记者 吴永刚 张翼

# 一女子冲上高速“指挥”交通

## 只因感情受挫要发泄,7警察忙活了8小时才控制住局面

## 镇江昨举行听证会 商议垃圾焚烧项目

快报讯 颇受关注的镇江市城市生活垃圾焚烧发电厂项目环境影响评价公众参与听证会昨日如期举行,这是镇江市首次就重大公用设施项目举行公开听证。据有关人士介绍,垃圾焚烧发电项目在公众参与阶段召开听证会,在全国是第二家。

据了解,项目总投资人民币4.13亿元,其中环保设备及处理投资近8000万元,约占总投资的20%左右。拟建地址为镇江新区镇大铁路南、镇澄路西甸上村。

对公众代表关注的二恶英、垃圾运输中的污染、安全距离如何测算、厂址选择、垃圾分类等问题,建设单位、环评单位和政府有关部门分别进行了解释、说明和辩论。

《京江晚报》记者 沈春来

快报讯(通讯员 魏杰 高宣 记者 刘劲松)一年轻女子突然跑到高速上“指挥交通”,过往车辆的司机师傅摸不着头脑了,刹车不断,险情不断。镇江交警周旋了8个多小时,到昨日凌晨才将该女子控制住。你猜咋回事?原来啊,女子感情受挫,一时想不开,跑上了高速“胡闹”。

### 高速突现一“女交通指挥员”

6日下午4点半左右,沪宁高速公路交警接到报警称,沪宁高速公路丹阳段由西向东的半幅路面上,突然出现一名年轻女子来回乱闯,“指挥交通”,惊得过往车辆刹车不断、险情不断。接到报警后,警车立即出动赶往现场。

据出警的一位交警介绍,他们5点左右到达现场,只见一女子身披一床棉花被,正在

公路的第三车道上走动。“她显然有些神智不清,头低着,走路也是一晃一晃的,现场来往车辆非常多。”

见交警到来,女子突然在高速路上飞奔起来。由于过往车辆不断,交警将第三车道进行了封闭,同时对女子实施拦截。不曾想,该女子转而离开第三车道,冲向紧靠隔离带的非机动车道,还要爬上中间的绿化带,最终没有爬得上,跌坐在第一车道的路面上。

“这段道路靠近丹阳出口,是一个分立式立交的三岔口,左边两车道,右边两车道,道路复杂,如果处置不当,很容易发生大事故,我们当即决定,对左侧的两车道实施封闭。”当日出警交警告诉记者,他们一共出动了3辆警车和7位民警,其中一辆警车隔断在公路一端,由民警在外指挥交通,另外两辆警车从两边对女子进行围堵。

据处置民警介绍,当时那女

子表情麻木,手扯着被子就是不松手,民警想把她拉上车,但女子挣扎得非常激烈,怎么拉也拉不动。“她是个女同志,我们又不方便使大力气,只能和她慢慢磨,但不管怎么问,她就是不回答。”

### 原来是感情受挫,跑上高速胡闹

这样的情形持续了好几个小时,7日凌晨1点左右,就在交警们筋疲力尽之时,那女子似乎有些清醒了,也开始愿意沟通。交警了解到,她是安徽人,是家里的独生女,因至今尚未成婚,遭到家里和亲戚的“白眼”,心理压力不小。在丹阳打工期间,好不容易谈了一个对象,偏偏男友最近又离她而去。感情受挫,对她打击不小,她一时想不开跑上了高速“胡闹”。

最终,女子答应搭乘警车回城,此时已经过去了8个多小时。

## 丹阳 “农庄”图方便 垃圾倒上高速路

快报讯(姚静 高宣 记者 刘劲松)昨日上午,宁沪路政第二大队路政员巡查到K194.9(沪宁)丹阳段时,发现隔离栅内有大量生活垃圾。附近并无村庄住户,这些生活垃圾从何而来?细心的路政员发现,垃圾中大多为菜叶和酒瓶包装盒等,而距现场约100米处,有一家正在经营的“休闲农庄”。

路政员找到了农庄负责人王某,但王某不承认垃圾是他所倒。路政员灵机一动,装着随意问王某:“我看这周边连个垃圾箱都没有,你们农庄的垃圾都是怎么处理?”王某支支吾吾,答不上来。这时,路政员拿出了现场所拍的取证照片,里面是大量的菜叶、烟酒包装盒,很明显,只有开饭店的才会每天产生这么多此类垃圾。证据当前,王某最终承认了自己的违法行为。

原来,该农庄自营业以来,一直没有设置垃圾箱,为了图方便,垃圾都是都乱扔,最后竟然扔到了高速公路隔离栅内。路政员严厉批评了王某的错误行为,并责令其清除干净,恢复原样。